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Αναδημοσίευση Δελτίου Τύπου Πυροσβεστικού Σώματος  

 
Έκτακτη ενημέρωση για τις δασικές πυρκαγιές από τον Εκπρόσωπο Τύπου του 

Πυροσβεστικού Σώματος 

 

Τετάρτη, 18 Ιουλίου 2023 
 

Νεότερη έκτακτη ενημέρωση για τις δασικές πυρκαγιές, πραγματοποίησε σήμερα 19 Ιουλίου 
2023 στις 07:35, ο Εκπρόσωπος Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος, Πύραρχος Βασίλειος 
Βαθρακογιάννης, από το Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων και Διαχείρισης Κρίσεων στο 
Μαρούσι. 
 
Ακολουθεί το κείμενο της ενημέρωσης: 
  
«Καλημέρα σας από το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος. 
Όλες οι δυνάμεις Πολιτικής Προστασίας, έδωσαν ολονύχτια μάχη και συνεχίζουν να επιχειρούν, 
με ανανεωμένο προσωπικό σε όλα τα μέτωπα των πυρκαγιών. 
Στη πυρκαγιά που έχει εξελιχθεί στη Δυτική Αττική, και ξεκίνησε τη Δευτέρα από τα 
Δερβενοχώρια, επιχειρούν ισχυρές επίγειες δυνάμεις και από το πρώτο φως έχουν διατεθεί 5 
αεροσκάφη και 8 ελικόπτερα, εκ των οποίων το ένα για το συντονισμό τους. 
Επίσης, στην ευρύτερη περιοχή του Λουτρακίου, επιχειρούν ισχυρές επίγειες δυνάμεις και από 
αέρος 4 αεροσκάφη και 3 ελικόπτερα. 
 
Η δασική πυρκαγιά που εκδηλώθηκε εχθές το απόγευμα στη Ρόδο, εξελίσσετε πλέον σχεδόν στο 
κέντρο του νησιού ανάμεσα στους οικισμούς Απόλλωνα και Λάερμα, χωρίς μέχρι στιγμής να 
απειλεί κατοικημένες περιοχές. Εκεί, επιχειρούν 86 πυροσβέστες με 3 ομάδες πεζοπόρων 
τμημάτων και 28 οχήματα ενώ από αέρος επιχειρούν 3 αεροσκάφη και 3 ελικόπτερα. 
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Στο έργο της κατάσβεσης των πυρκαγιών, συνδράμουν και δυνάμεις ξένων χωρών που έχουν 
διατεθεί από τον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Πολιτικής Προστασίας μέσω του προγράμματος 
προεγκατάστασης αλλά και 4 αεροσκάφη που έφτασαν στη χώρα μας εχθές το απόγευμα από 
Ιταλία και Γαλλία. 
 
Για σήμερα Τετάρτη, αναμένεται πολύ υψηλός κίνδυνος πυρκαγιάς σε Αττική, σε περιοχές της 
Στερεάς Ελλάδας, της Πελοποννήσου, της Κρήτης, των Κυκλάδων, και του Βόρειου Αιγαίου, και 
γενικότερα θα επικρατήσουν υψηλές θερμοκρασίες, αλλά και ισχυροί άνεμοι, εντάσεως έως 7 
μποφόρ. 
 
Παραμένουμε όλοι σε επιφυλακή, τόσο οι πυροσβεστικές δυνάμεις, όσο και οι δυνάμεις όλων 
των εμπλεκόμενων φορέων της Πολιτικής Προστασίας. 
 
Για όποια εξέλιξη, θα ακολουθήσει νεότερη ενημέρωση. 
 
Σας ευχαριστώ» 
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